Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

7 CFR Part 301

[Docket No. 91-083]

Witchweed Regulated Areas

Correction

In the issue of Wednesday, August 7, 1991, on page 37606, in the first column, in the correction of rule document 91-15592, in correction paragraph number 1., "page 28991" should read "page 29891".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Consolidated Decision on Applications for Duty-Free Entry of Scientific Instruments; University of California, San Diego, et al.

Correction

In notice document 91-17814 beginning on page 34187 in the issue of Friday, July 26, 1991, make the following correction:

On page 34187, in the third column, in the second full paragraph, in the 10th line "(XeC1)" should read "(XeCl)".

BILLING CODE 1503-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

[A-122-506]

Final Results of Antidumping Duty Administrative Reviews Oil Country Tubular Goods From Canada

Correction

In notice document 91-19235 beginning on page 38408 in the issue of Tuesday, August 13, 1991, make the following correction: On page 38416, in the first column, under the second *Department's Position* insert "We agree with petitioners and have changed the method of calculating the credit expense in both the Canadian and U.S. markets accordingly."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

Louisiana State University, et al.; Notice of Applications for Duty-Free Entry of Scientific Instruments

Correction

In notice document 91-18302 appearing on page 36776 in the issue of Thursday, August 1, 1991, make the following corrections:

On page 36776:

- 1. In the first column, in the second complete paragraph, in the ninth line "145th" should read "14th".
- 2. In the second column, in the 13th line "Em 900" should read "EM 900".
- 3. In the third column, five lines from the bottom, "Customs: Dated: July 17" should read "Customs: July 17".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Patent and Trademark Office

37 CFR Parts 1 and 10

[Docket No. 910764-1164] RIN 0651-AA27

Duty of Disclosure

Correction

In proposed rule document 91-18588 beginning on page 37321 in the issue of Tuesday, August 6, 1991, make the following corrections:

- On page 37321, in the third column, in the heading, the RIN number was incorrect and should read as set forth above.
- 2. On page 37322, in the third column, in the first line, "is" should read "if". In the last paragraph, in the fourth line, "applications" should read "applicants"
- 3. On page 37323, in the first column, in the second complete paragraph, in the first line, after "for", delete "the".
- 4. On the same page, in the second column, in the first complete paragraph, in the fifth line from the bottom, delete

Federal Register

Vol. 56, No. 164

Friday, August 23, 1991

- "by". In the fourth line from the bottom "of" should read "or".
- 5. On page 37325, in the second column, in the first complete paragraph, in the seventh line, "of" should read "or".
- 6. On the same page, in the third column, in the second complete paragraph, in the fourth line from the bottom, insert "that" before "do".
- 7. On page 37328, in the 2nd column, in the 13th line, "§ 1.55(c)" should read "§ 1.56(c)".
- 8. On page 37327, in the 3rd column, in the 2nd complete paragraph, in the 18th line "choose" should read "chose".
- 9. On page 37329, in the second line, in amendatory instruction 7, "Section 1.62" should read "Section 1.63".

§ 1.67 [Corrected]

10. On the same page, in the third column, in § 1.67(c), in the fifth line, "it" should read "if".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Part 113

[Notice 1991-12]

Use of Excess Funds

Correction

In rule document 91-17612 beginning on page 34124, in the issue of Thursday, July 25, 1991, make the following corrections:

- 1. On page 34124, in the second column, in the first complete paragraph, in the second line, "Amendment" should read "Amendments".
- 2. On page 34126, in the first column, in the third complete paragraph, in the sixth line "of that" should read "that of".

§ 113.1 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in amendatory instruction 5, in the third line, "section 1132" should read "\\$ 113.2".

BILLING CODE 1505-01-D